

### 俞正声莅临中建三局对台小额项目调研

8月5日,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声莅临本会副会长单位——中建三局厦门分公司承建的平潭对台小额项目调研。

碧海蓝天间,处处是火热的建设场面,在参观了对台小额商品交易市场16、25、26号楼后,俞正声来到建设者中间,与他们握手交谈,“你们克服困难、埋头苦干,使平潭面貌发生了巨大变化,成绩来之不易。”俞正声鼓励大家再接再厉,继续努力,用自己的双手把平潭发展美好蓝图变为现实。

【本报通讯员:林志华】



中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声(前排中)莅临中建三局平潭对台小额项目调研

### 交通运输部调研组赴厦门远海码头调研自动化码头项目节能减排工作

根据交通运输部《关于开展绿色循环低碳交通运输体系区域性主题性试点调研的通知》(交节中心发〔2013〕4号)要求,近日,交通运输部调研组王艳副组长率调研组一行,对本会会员单位——厦门远海码头自动化项目节能减排工作进行调研。交通运输部科学研究院、厦门市交通运输局等相关单位工作人员陪同调研。

调研组听取了厦门远海自动化码头改造工程项目建设情况的汇报,并查勘了项目现场,对采用节能减排技术等有关方面的事宜进行交流。调研组专家表示,作为具有绿色、环

保、零排放特点的全国第一个全自动化集装箱码头符合国家发展支持政策。该项目在申请绿色低碳交通城市区域性项目过程中,通过了市、省、部及第三方机构的评审,并取得专家的好评,已列入交通运输部节能减排专项资金支持区域性、主题性项目。调研组提出要进一步做好自动化码头项目实施工作,在实际运营中做好与常规集装箱码头能耗对比统计,为开展节能降耗、绿色循环低碳的交通运输体系做出探索,这将加快港口产业节能减排步伐具有推广借鉴意义。

【本报通讯员:王沈元】

### “中交·和美新城”项目盛大起航



中交海西区总部和中交投资有限公司领导共同启动“中交·和美新城”都会生活。

近日,备受厦门市民瞩目的“中交·和美新城”项目盛大起航。该项目是本会副会长单位——中国交建海西区总部成立以来的首个地产落地项目,由中交(厦门)投资有限公司负责具体实施,属于厦门市重点工程。

8月31日下午,中交·和美新城“核心生活 起航之旅”产品发布会在厦门瑞颐酒店隆重举行。央企协会副会长、中交海西区总部总经理叶容坚向大家讲解了中交在厦门的建筑历程,并向大家详细介绍了中交·和美新城的整体情况。随后中交海西区总部和中交投资有限公司领导共同为“中交·和美新城”启动都会生活仪式。此次产品发布会吸引了近千名购房者参加。

据了解,中交·和美新城项目位于厦门集美新城核心中轴线上,是一个54万平米的城市综合体,9月份即将启动销售的是住宅部分,首期推出的89~143m²全系列产品共380套产品。它以中央公园豪宅标准打造集美中心城豪宅区,为业主提供一站式的生活畅想,构建集立体交通、商务交流、时尚购物、星级酒店、名校学位为一体的十分钟生活圈。享有集美新城全方位的生活配套,幼儿园到大学一站式的教育配套,三大生态公园的优质景观资源,地铁一号线经过家门口的便捷交通配套,是中国交建海西区总部成立以来为厦门带来的一大力作。

【本报通讯员:白瑞生】



### 厦门文园桥“脱胎换骨”展新颜 五十五天再造一个奇迹

7月4日,临时道路建成通车,文园桥大修工程正式启动;

7月31日,文园桥新建4#墩施工全面完成;

8月3日,文园桥梁部主体工程提前完工;

8月20日,文园桥面系及附属工程顺利完工;

8月28日,文园桥恢复通车。

伴随着时针摆摆的55个来来回回,工程计划表上的记录一次又一次被赶超刷新。8月28日晚上8时,“闭关”近2个月的厦门市第一座跨线桥——文园桥顺利“脱胎换骨”实现通车,以崭新的面貌出现在广大市民面前,比预计时间提前了3天。

文园桥位于厦门市思明区文园路,自1991年投入使用以来,现已“服役”22年的文园桥交通流量已经翻了几番,高峰期车流量更是远远超过设计标准。厦门市政府决定对文园桥进行大修改造,施工单位正是有着丰富桥梁施工经验的本会会员单位——中铁一局集团厦门建设工程有限公司。

中铁一局厦门公司在接到任务后,迅速动员,调兵遣将组建项目部,细致入微、精心策划施工方案;见缝插针、日日夜夜辛勤奋战;凝心聚力、接力赛跑抢抓进度,标准化实施每一道工序,精细化管理每一个环节,实现施工按计划步步落实,保质保量完成施工任务。

据了解,文园桥大修工程全长130米,共6跨,桥宽9米。大修工程内容包括把整个桥梁上部结构更换为钢箱梁,下部4号墩桩基、墩柱、盖梁拆除重建等。大修之后的文园桥依旧是S线形,桥高和桥宽也都不变,还是双向两车道,但由于等级提升,文园桥通行效率将有所提高,地面的交通组织也会更加合理。该项工程还将为厦门打造城市快捷交通预留合理路径。截止目前,该项目正在进行周边设施重建,预计十月中旬全面完工。

【本报通讯员:李夏 李从峰 邢文文】



由中铁一局集团厦门建设工程有限公司改造后的文园桥全景

### 云南省玉溪市市长饶南湖一行考察中娱文化股份有限公司

8月9日上午,云南省玉溪市市长饶南湖在玉溪市委常委、常务副市长陈勇、玉溪市委委员方志鸣、厦门市人民政府副秘书长徐文东、厦门市经济局发展局副局长张潘正等领导的陪同下考察参观了本会理事单位——中国动漫集团中娱文化股份有限公司。

饶南湖市长充分肯定了中娱文化在影视动漫产业方面的突出成就,并对中娱文化高科技化的影视制作水平表示高度认可与赞扬。本会理事、中娱文化副总经理栾林向饶南湖一行介绍了中娱文化的企业发展情况,并邀请来宾观

看了中娱文化制作的动画宣传片《汉字漫游记》、《安格格》,以及由中娱文化制作完成的中国首部3D动漫电影《波鲁鲁冰雪大冒险》。

饶南湖市长表示玉溪市也在积极鼓励文化产业,尤其是动漫产业的发展。中娱文化是中国动漫集团厦门基地,代表了南中国动漫产业的顶尖水平。她希望在今后能够与中娱文化进行更多的交流与沟通、合作,共同促进两地动漫事业的发展。

【本报通讯员:张玉凤】



本会理事、中娱文化副总经理栾林(左一)为饶南湖市长(中)、徐文东副秘书长(右一)介绍影视动画制作流程



本会理事、中娱文化副总经理栾林(右一)为饶南湖市长(中)、徐文东副秘书长(左一)介绍中娱影视动画项目

### 中国社科院马克思主义研究院国情重大项目调研组走进中国交建海西总部

7月8日,中国社科院马克思主义研究院国情重大项目调研组走进本会副会长单位——中国交建海西区总部调研,由该院副院长、著名经济学家、张祖英研究员带队,深入调研中国交建海西区总部的基层文化建设情况。陪同前来参加调研的还有法学博士、副研究员、国外左翼思想研究室李瑞琴主任,国外马克思主义研究院、助理研究员沈阳博士,助理研究员周淼博士及周红博士。

张祖英表示,为了践行十八大精神,全面建设小康

社会,国家实行城镇化建设战略,很需要中国交建这样的国有领军企业,并将之列为国情的调研重点项目之一。调研组组长李瑞琴主任也表示,中交海西总部是一个非常重要的调研基地,对反映国企有着一定的形象性。

本会副会长、中交海西总部总经理叶容坚详细介绍了中交海西总部的基本发展情况以及企业文化特色。他谈到,两年来,中交海西总部基层文化建设方面,重点在服务文化、创新文化、和谐文化、制度文化、品牌文化方面进行创建,用企业文

化管企业、聚人心、塑精神、促发展,形成了以“调优经济结构、统筹区域发展、创新商业模式、推进中交建设”为基本思路的总部特色文化。

叶容坚表示,目前,结合新农村建设的统筹思路,根据国家农村城镇化、城市生态化的发展规划,中交海西总部将规划“老人地产、生态地产”发展战略目标,肩负建设“中国老人产业基地”的特色房地产开发的发展使命,加速推进企业文化建设。

【本报通讯员:白瑞生】



本会副会长、中交海西总部总经理叶容坚(右一)与中国社科院马克思主义研究院副院长张祖英(左一)交谈



中国社科院马克思主义研究院调研组中交海西总部的基层文化建设情况

### 国药控股星鲨制药(厦门)有限公司取得SA8000证书

2013年8月26日,国药控股星鲨制药(厦门)有限公司获得法国BV公司颁发的《SA8000证书》(证书编号:IND13. 7830)。此次SA8000社会责任管理体系认证的顺利通过,使国药控股星鲨制药成为厦门市乃至福建省率先通过SA8000管理体系现场认证的医药企业。

【国控星鲨党群工作部】

### 第二届海峡两岸信息化应用大赛 正式启动

8月20日,第二届海峡两岸信息化应用大赛暨“智慧厦门”信息化创新应用大赛在厦门宾馆正式启动。本次大赛由厦门市信息化局、台北市电脑商业同业公会,以及本会理事单位——中国电信厦门分公司和中国移动福建公司厦门分公司,中国联通厦门分公司共同主办,以“智慧城市”建设推动信息消费发展为主题,秉持推动海峡两岸城市及社会信息化发展、促进优秀信息化项目的展示、交流这一宗旨,在两岸之间架起一座常态化的信息化交流展示平台。

随着移动互联网时代的全面开启,“智慧城市”的建设水平,已经成为衡量一个城市、一个地区信息化程度和国际竞争力的重要标志。在海峡两岸的宝岛台湾,信息产业取得的成就更是有目共睹,智慧医疗、智慧交通、物联网、云计算等各行各业的信息化应用服务水平处于世界领先地位,已逐步构建起面向未来的智慧化城市新形态。

随着国务院《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》的出台,明确了到2015年促进信息消费的具体目标和主要任务,为厦门市信息化建设开辟了更为广阔的空间。目前,厦门市在王蒙徽书记的带领下先行先试,积极推动数字家庭发展、创建国家信息消费示范城市,这恰恰也与“智慧厦门”建设息息相关。本会理事单位——中国电信厦门分公司相关负责人表示:我们希望通过连续性举办这样的大赛,为厦门继“9.8”投洽会、文博会后,打造一张信息化领域的“城市名片”。

【本报通讯员:韩蔡峰】



中交一局厦门工程有限公司2013届新员工拓展训练。

#### 一、新员工入职培训

7月12日,本会会员单位——中交一局厦门工程有限公司迎来了2013届新员工,开始为期一周的入职培训。146名新员工接受了包括企业信息化建设、摩尔户外拓展训练、企业管理体系、岗前安全教育等在内的多项培训课程,帮助新员工更好的适应新的工作环境,激发新员工的发展潜力,增强员工的企业认同感,为企业的可持续发展提供不竭的动力。

#### 二、举办第二届篮球联赛

8月25日,经过16支代表队的激烈角逐,中交一局厦门工程有限公司第二届篮球联赛圆满落幕。本届篮球联赛以“快乐工作、健康生活”为主题,是继去年中交一局厦门工程有限公司田径运动会之后的又一次盛会。

中交一局厦门工程有限公司鼓励员工通过运动,拥有更加健康的体魄,使每个职工以更加积极的心态面对生活,同时增强员工的企业凝聚力和自豪感,让“超越自我,快乐工作”的企业精神生根落地。

#### 三、举办党的群众路线教育实践活动专题讲座

8月21日晚,中交一局厦门工程有限公司党委邀请集美大学党校常务副校长邹文勇为大家做《深入开展党的群众路线教育实践活动》专题讲座。会议要求全体党员领导干部要认真学习党的群众路线教育实践活动精神,并积极参与到活动中来,以实际行动密切党群干群关系,取得群众满意的成效。

【本报通讯员:郑伟、李鼎涛】



中交一局厦门工程有限公司第二届篮球联赛参赛队伍入场